



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ

Ασπρόπυργος, 4 Μαρτίου 2015

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Αναφορικά με το θέμα των νέων οργανογραμμάτων - το οποίο έχει φέρει σημαντικές αλλαγές στην βάρδια - η παράταξη μας είχε κρούσει τον κώδωνα κινδύνου ήδη από πέρσι όταν ο Πρόεδρος του ΠΣΕΕΠ στο ΔΣ της Εταιρείας ψήφισε θετικά για τις 50 εθελούσιες αποχωρήσεις συναδέλφων της βάρδιας **ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ**.

Είχαμε εναντιωθεί στον όρο «χωρίς αντικατάσταση» διότι βλέπαμε το προφανές, δηλαδή 50 λιγότερες θέσεις εργασίας στην βάρδια.

Δυστυχώς το Προεδρείο έβλεπε, 50 ψηφαλάκια – ρουσφέτια και υποσχέσεις σε ημέτερους οι οποίες έπρεπε να ξεπληρωθούν. Ύστερα από τον θόρυβο και τις ανησυχίες των συναδέλφων κάτι ψέλλισε για δήθεν Διευθυντικά δικαιώματα και μνημονιακούς νόμους που δεν ευνοούν τους εργαζόμενους, αλλά και αυτά αποδείχτηκαν απλές ρητορείες. Τα συμφωνηθέντα με την Διοίκηση έπρεπε να τηρηθούν απαρέγκλιτα .

Έχουμε λοιπόν πρακτικά, την συναίνεση του Προεδρείου για την κατάργηση 10 πόστων στην βάρδια τα οποία – με την προσφιλή μέθοδο της σαλαμοποίησης για τους γνωστούς λόγους - είναι σε φάση υλοποίησης. Πέρα από τα ήδη κατηρημένα σειρά τώρα έχει το πόστο της μονάδας 9200 και προαναγγέλλονται κάποια επιπλέον μετά την ολοκλήρωση των έργων του S/D τον ερχόμενο Απρίλιο.

Ύστερα από αυτές τις δυσάρεστες εξελίξεις το Προεδρείο του ΠΣΕΕΠ αντί να κάνει την αυτοκριτική του και να δει πως μπορεί(?) να αντιδράσει σώζοντας ότι γίνεται να σωθεί έστω και την ύστατη ώρα, περιδιαβαίνει τους χώρους εργασίας αναζητώντας «ψύλλους στα άχυρα». Τυφλωμένο από μισαλλοδοξία και με την αλαζονεία της –πρόσκαιρης έστω – εξουσίας αντιλαμβάνεται ως επίθεση την κριτική και ως εχθρούς αυτούς που διατυπώνουν αντίθετη άποψη. Το γνωστό ρητό «όποιος δεν είναι μαζί μας είναι εναντίον μας» βρίσκει την απόλυτη εφαρμογή του. Αλήθεια συνάδελφοι του Προεδρείου αυτή την «δημοκρατία» οραματίζεστε και έτσι αντιλαμβάνεστε την συμπεριφορά σας?

Σας καλούμε να αντιληφθείτε ότι εκπροσωπείτε όλους τους εργαζόμενους και να διαφυλάξετε την ενότητα του συνδικάτου σαν κόρη οφθαλμού. Οι δύσκολες περιστάσεις που βιώνουμε απαιτούν ενότητα και όχι διχαστικές συμπεριφορές, απαιτούν την διαφύλαξη του κύρους του

ΠΣΕΕΠ και όχι την καταβράθρωση του. Τέλος η δημοκρατία επιβάλλει την κριτική και απαιτεί την σύνθεση των απόψεων και όχι την μισαλλοδοξία.

Το Προεδρείο του ΠΣΕΕΠ κρίνεται καθημερινά από τους εργαζόμενους και αυτό θα πρέπει να γίνει αντιληπτό. Οι τελευταίες εκλογές του ΠΣΕΕΠ για την έγκριση ή μη του Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού για το 2014 έδειξαν περίτρανα ότι στα βιομηχανικά συγκροτήματα και στην βάρδια, οι συνάδελφοι δεν εγκρίνουν τις μέχρι τώρα πολιτικές και πρακτικές του. Είναι λοιπόν ώρα το προεδρείο του ΠΣΕΕΠ να κάνει την αυτοκριτική του και να σκύψει στα προβλήματα των εργαζομένων με ειλικρίνεια και κυρίως με αγωνιστική διάθεση.

Η ΔΑΚΕ ΕΛΠΕ όπως πάντα σαν υπεύθυνη συνδικαλιστική δύναμη, θα ενώνει συνεχώς την φωνή της με την φωνή αγωνίας όλων των συναδέλφων, θα ασκεί διαρκώς κριτική στα κακώς κείμενα και πραττόμενα και θα είναι πρωτοπόρα στους αγώνες για την δικαίωση των καλώς εννοούμενων συμφερόντων τους

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΑΚΕ ΕΛ.ΠΕ

